

## Шавкат Мирзиёев побеседовал с эвакуированными из зоны чрезвычайной ситуации в Сардобе



Президент Шавкат Мирзиёев в городе Гулистане побеседовал с эвакуированными из зоны чрезвычайной ситуации в Сардобе. Глава государства отметил, что никто не останется без внимания, помощь будет оказана всем.

В соответствии с поручениями, данными правительственной комиссией, ведется непрерывная работа по расчистке затопленных районов, строительству и ремонту объектов, нормализации жизни людей.

Глава государства 2 мая ночью вернулся в Ташкент.





*Источник*